



HPE0-V13^{Q&As}

Designing HPE Software-Defined Infrastructure Solutions

Pass HP HPE0-V13 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.geekcert.com/hpe0-v13.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by HP Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

Is this a benefit of using the HPE OneView RESTful API to monitor and manage HPE infrastructure?

replacing HTTPS and SSH-based security with the more secure IPMI-based options

A. Yes

B. No

Correct Answer: B

Reference: <https://h20195.www2.hpe.com/v2/getpdf.aspx/4AA5-8669ENW.pdf>

QUESTION 2

A customer has an HPE SimpliVity Federation based on VMware. The customer wants to add self-service catalogs that users can use to establish services built on the SimpliVity cluster. Provisioning services will require workflows that include tasks, including cloning VMs and creating datastores.

Is this a way to achieve this goal?

Deploy HPE Composable Fabric for SimpliVity.

A. Yes

B. No

Correct Answer: A

Reference: <https://assets.ext.hpe.com/is/content/hpedam/a00065938enw> (36)

QUESTION 3

Your customer is struggling to make their data center, which is already 70% virtualized, more automated and software-defined. IT resists further virtualization due to the special requirements of some workloads.

Is this an approach that you should recommend to decision makers for meeting their goals?

Use OneView's templates and Unified API to treat both virtual and physical infrastructure as fluid resource pools.

A. Yes

B. No

Correct Answer: B

QUESTION 4



A customer has a Red Hat OpenShift Container Platform (OCP) solution. You suggest deploying HPE Nimble and the HPE CSI Driver.

With this proposal, can HPE Nimble fulfill this role for the solution?

Host Persistent Volumes (PV) that are dynamically provisioned through OCP.

A. Yes

B. No

Correct Answer: A

Reference: <https://www.openshift.com/blog/red-hat-openshift-certified-hpe-csi-operator-for-kubernetesavailable-now>

QUESTION 5

Is this a requirement for using the grow cluster feature in HPE OneView for vCenter (OV4VC)? Cluster members have Advanced licenses for OneView.

A. Yes

B. No

Correct Answer: A

[HPE0-V13 PDF Dumps](#)

[HPE0-V13 Practice Test](#)

[HPE0-V13 Study Guide](#)